

Zadeva: Izjava za medije ob podpisu pogodbe o strateškem partnerstvu

Spoštovani,

Na **Fakulteti za organizacijske študije v Novem mestu (FOŠ)** smo zelo veseli, da nam je po treh letih sistematičnega timskega dela uspelo pridobiti akreditacijo za študijske programe prve, druge in tretje stopnje **menedžment kakovosti**. Ti programi so usmerjeni za potrebe izobraževanja in usposabljanja visoko strokovnega, vodstvenega in vodilnega kadra na področju organizacijskih študij, s poudarkom na razvoju kompetenc, potrebnih za nenehno obvladovanje in razvoj kakovosti ter poslovne odličnosti. Na FOŠ bomo tako izvajali:

- **Visokošolski strokovni (VS) študijski program prve stopnje Menedžment kakovosti**
- **Podiplomski študijski program druge stopnje (magisterij) Menedžment kakovosti**
- **Podiplomski študijski program tretje stopnje (doktorat) Menedžment kakovosti**

Vizija FOŠ

Na FOŠ smo oblikovali svoj Strateški načrt za obdobje 2009-2014, v katerem smo opredelili našo politiko odličnosti in opredelili ključne projekte za njeno udejanjanje. Zastavili smo si tudi smelo vizijo:

Postali in ostali bomo najboljši slovenski ter eden vodilnih evropskih centrov na področju kakovosti in odličnosti, naši diplomanti pa med najbolj iskanimi strokovnjaki s svojega področja.

Vodstvo fakultete odločno stoji za namero, da FOŠ postane eden vodilnih centrov znanja na področju kakovosti in odličnosti. Mogoče se nekaterim zdi ta vizija preveč drzna, toda pri oblikovanju strateškega načrta smo spoznali, da je to našo vizijo možno uresničiti, če bomo vsi zaposleni nenehno spoštovali, gojili in promovirali svojo osebno odličnost ter jo udejanjali v ustvarjalnem prepletu znanstvene misli, svetovanja in prakse.

FOŠ pričakuje prve študente 1. oktobra 2010

Odločili smo se, da bomo v študijskem letu 2010/2011 najprej začeli s podiplomskim študijskim programom druge stopnje (magisterij) in tretje stopnje (doktorat). Študijski program prve stopnje bomo začeli z enoletnim zamikom, torej v študijskem letu 2011/2012. Na ta način se želimo usmeriti predvsem v podiplomski študij, kjer bomo bodočim magistrinam in doktorjem v času študija ponudili vrhunske nosilce znanstvene misli in prakse iz področja organizacijskih študij.

Strateška partnerstva FOŠ

Razvijanje partnerstev je eden izmed temeljnih gradnikov vodstvene filozofije FOŠ. Prepričani smo, da dolgoročna uspešnost naše fakultete temelji tudi na vzajemno koristnih odnosih s partnerji, temelječih na zaupanju, izmenjavi znanja in integraciji. S strateškimi partnerstvi želimo doseči:

- Udejanjanje vizije fakultete kot enega vodilnih centrov s področja kakovosti in odličnosti.
- Prispevanje k nenehnemu izboljševanju poslovne uspešnosti in odličnosti strateškega partnerja.
- Zagotavljanje nenehnega pretoka znanja med fakulteto, študenti in strateškim partnerjem.
- Učinkovito sodelovanje pri razvoju in prenosu najnovejših znanj s področja organizacijskih študij.

Oblikovali smo model izhodiščne pogodbe, po kateri strateški partner FOŠ lahko postane:

- **A: Odlična organizacija** (dobitnik nacionalne nagrade za poslovno odličnost).
- **B: Organizacija na poti odličnosti** (udeleženec v razpisu Priznanja Republike Slovenije za poslovno odličnost (PRSP), pridobljen certifikat za sisteme vodenja...).
- **C: Animator odličnosti** (organizacija ki skladno s svojim poslanstvom zagotavlja institucionalni okvir promocije kulture odličnosti).
- **D: Svetovalec odličnosti** (svetovalna organizacija oziroma svetovalec iz področja odličnosti).
- **E: Poslovni sodelavec** (organizacija katere ključna dejavnost pomembno prispeva k odličnosti dela fakultete).

Danes podpisujemo pogodbo o strateškem partnerstvu z Upravno enoto Novo mesto in sicer za obliko B - Organizacijo na poti odličnosti. UE NM in FOŠ bosta sodelovala predvsem na področju razvoja sistema vodenja UE NM od kakovosti do odličnosti ter na vzpostavitvi modela kompetenc zaposlenih.

UE NM sodi po velikosti območja in številu prebivalstva med večje UE v RS. Pri svojem delu odločamo o upravnih stvareh iz državne pristojnosti na prvi stopnji na podlagi predpisov. Smo podaljšana roka več ministrstev, ki so pooblastila za izvajanje aktivnosti in nalog, prenesenih iz svoje pristojnosti.

Temeljna naloga UE je strokovno odločanje v upravnih zadevah na prvi stopnji v skladu s pooblastili ob doslednem spoštovanju predpisov in skrbnem varovanju javnega interesa. Pri svojem poslovanju UE NM ves čas skrbi, da opravlja svoje poslanstvo s hitrim odzivanjem na potrebe strank ter fleksibilnostjo in poslušom za potrebe okolja, za katerega delujemo.

V letu 2001 smo v UE NM pristopili k uvedbi sistema vodenja kakovosti, tako da smo:

- opredelili vizijo, politiko, poslanstvo, cilje in strategijo delovanja,
- usmerili delovanje k uspešnosti in učinkovitosti,
- dali poseben poudarek kakovosti storitev za naše uporabnike, preventivnemu in proaktivnemu delovanju ter - zadovoljstvu strank in zaposlenih.

Naša vizija je postati najuspešnejša organizacijska enota v javni upravi RS. Z lastnim zgledom, strokovnostjo, prijaznimi odnosi do strank, zaposlenih in družbenega okolja ter s sodelovanjem z drugimi institucijami doma in na tujem prispevati k uveljavitvi dobrih praks v javni upravi.

Na UE NM smo sistem vodenja kakovosti nadgradili s prilaganjem poslovanja modelu poslovne odličnosti. Dvakrat smo sodelovali v projektu Priznanje RS za poslovno odličnost in v se v letih 2006 in 2007 uvrstili v ožji izbor med finalisti. Prejeli smo najprej bronasto in leto kasneje še srebrno priznanje za sodelovanje pri projektu.

V UE NM upravljamo, razvijamo ter sproščamo vse zmožnosti zaposlenih na ravni posameznika, timov in celotne organizacije. Skrbimo za razvojne možnosti, jih ustrezno informiramo, izobražujemo in jim dajemo priznanje za njihove dosežke.

Že vrsto let sodelujemo z različnimi izobraževalnimi institucijami z namenom izobraževanja vseh kadrov, s posebnim poudarkom na ključnih kadrih in timih. Prav tako pa sodelujemo z izobraževalnimi institucijami kot izvajalci delovne prakse za študente različnih upravnih, organizacijskih in drugih strok. Študentom nudimo tudi možnost opravljanja raziskav znotraj našega kolektiva in podatke o našem delovanju za pripravo seminarских, diplomskih in drugih nalog.

FOŠ nas je s svojim programom izobraževanja in partnerstev ter drugimi usmeritvami prepričala, zato bomo danes svojo namero o sodelovanju potrdili s podpisom pogodbe o strateškem partnerstvu.

Fakulteta za organizacijske študije
v Novem mestu

Dekan

doc. dr. Boris Bukovec



Republika Slovenija
Upravna enota
Novo mesto

Načelnik
Jože Preskar

